

Письмо в

прошлое 1941 г

Чайникову Федору  
Александровичу.



Горлан Ирина 2020г

Здравствуй, дорогой дедушка Федор. Я пишу тебе из 21 века. Сейчас 2020 год и в стране нелегкое время, погибают многие люди, все сидят дома учатся и работают дистанционно. И все это Корона-вирус. Нам даже страшно выезжать из села. А еще митинг 9 мая перенесли до окончания эпидемии. Вот такие у нас дела. Я пишу тебе письмо и не представилась, меня зовут Ирина мне уже 12 лет, мы с родителями живем в селе Гореловка.

Знаешь я много слышала и читала о войне и это очень страшно и печально. Мне мама и Тетя рассказывали про тебе. Что ты учился в Малмыже в лесотехнической школе, что был призван в армию осенью 1940г, бабушка Валя, твоя сестра, рассказывала, как провожала тебя, что ты служил в мурманской области на КВЖД... Там тебе и застала война. Но воевать пришлось тебе не долго, ты погиб в октябре 1941 года, подорвался на мине- это из письма земляка, который служил на другом КПУ и об этом узнал только в декабре...На запрос твоей мамы моей прабабушки Маши, пришёл ответ от командира, что Федор Чайников погиб смертью храбрых при выполнении задания и похоронен. В тоже время из военкомата была дана справка, что пропал без вести в марте 1943 года. Родственники искали тебя надеялись на ошибку, что ты живой, что кругом войны, неразбериха, но безрезультатно. Все пришли с войны, и твой отец, мой прадедушка Александр Лукаянович с Победой вернулся домой, но тебя родные так и не дождались.

Тетя Тоня искала в "мемориале", нашла данные, что похоронен в Мурманске Верхнеростинском шоссе, территория Мурманского городского кладбища. Она собралась и навестила тебя там, а родным привезла горсточку с твоей могилы.

Я так тобой горжусь. Ты был молодым и смелым. Я смотрю на твоё фото, и ты мне напоминаешь моего брата Толика. Вы даже очень похожи внешне, и он тоже солдат, служит в Российской армии по контракту, и всегда готов защищать родную землю. Так же как это сделал ты, в тяжёлую годину встал на защиту родной земли.

Каждый год я иду с твоим портретом в бессмертном полку. И в этом году, как только закончится карантин и страна будет праздновать День Победы я вновь пойду с твоим портретом и портретом прадедушки. Дедушка ты такой молодец я тобой горжусь, ведь ты защищал нашу землю от врага и храбро погиб в бою. Я всегда буду помнить о твоем подвиге и расскажу о тебе своим детям.

Думаю, что мое письмо дойдет до тебя, ходя в машину времени я не верю. Может быть по какой ни будь другой не известной мне почте.

От твоей двоюродной внучки Ирины .